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B_|Ingresar datos
Ly=  16.60 en(m)
L-= 2.66 en (m)
a= 40.0  en grados
t= 6.0 en {cm)

Relacion aproximada para obtener L,

L, =16,60/6,2=2,6 m Luego se ajusta a la geometria 3
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45.20

0891

45.20/17 = 2.6588 = 2.66 m
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B_|Ingresar datos P
L.=  16.60 en (m) Hy=

L-= 2.66 en (m)
Q= 40.0  en grados

Cos a

- t=6 cm
t= 6.0  enicm) Y. = L B
1~ = [,
0.766
taga= _ M2 H,=0.839x1.33
L,/ 2=1.33
H,=1.116 m=1.12m
I

Resultados B,=1.74m
H1=" 7.8 cm ]
HZ= 1.12 m
Hr=  1.194 m H=1.116 + 0,0/8 =1.194 m
B1=" 1.74 m
Area=  0.208 me A=1.74 m x 0.06 x 2 =0.208 m?
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Seccion
resumida

Hy= H-2xH, :2th-= []13-?'?8 cm
t - hlom
Sen o= t_ H,;=1,194-2x0,078 Ha= 1.038 m
1
H,= 1,038 1:': ;;:A_:, $
t=6 cm Jx= 0022 m*
= W =9.33cm Wep= 0.036 m 6
| Wir:Z D_UEE mE-
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............. ts= 93 cm
"""" 2xty= 187 cm

ty Hi= 0.078 m

_J:}EG Ha= 1.038 m

Hr= 1.194 m

Ve ye= 0597 m

Jx= 0.022 m*
---------- - Waye= 0.036 m’
W= 0036 m°

Hy=H, + H, = 0.078 + 1.116 = 1.194 m

Hy=H;-2H;=1.194m-2x0.0/8m=1.038 m

Ye=H;/2 =1.194m/2=0.597 m
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Seccion seccion
resumida equivalente

H=H;+2H;/3=1.038m+2x0.078m/3=1.09m

2xt;=2x0.0933m=0.1866 m=0.187 m
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Seccion Seccion
resumida equivalente He=1.09m
-------------------------- F 2 X t1: 0187 m
- —fe—-— TR _ P . bxhd
T v : ' 12
7T HA3
H; iE\"’ """ S I © 0.187 1,003
d i . LT
t= 93 cm 2xts
2xty= 187 cm _ .
H:= 0078 m W= b x h? J=0.020 m
H:= 1038 m 6
H= 1194 m
o= 0.597 _
l: 0.022 ::4 w = 0-187 x1.092 W,=0.037 m?
Wey= 0.036 m° X 6 9
W= 0.036 m’
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Analisis de cargas

Area de la seccion en m2: 0.208 m* .
Toda la seccion en 1
Ancho total del plegado L= 2.66 m metro de profundidad
=
Peso propio: 500 kg
Impermeabilizacion e= 200 cm  (e(cm). 2200kg/m* bf{m)/100) 117 kg
Otras cargas, aberturas, c. raso, etc. 200 kg
(\J g= 637 kg
Sobrecarga
Sobrecarga p= 15.0kg/m?® ¥ bt = p= 40 kg
~'|'"""= q= 677.0 kg
Tabla de sobrecargas en kg/m?2
a = 3 100 Kg/m2
3 < a < 10 45 Kg/m2
10 < a < 15 33 Kg/m2
15 < a < 20 23 Kg/m2
20 < a < 30 18| Kgim2 10
30 < a 15 Kg/m2




1.33

1.33

Estructuras 4 — TALLER VERTICAL DNC

CARGAS Y LUCES

gq= bi7.0 kg
L= 266 m

di= 2545 kg/m

Liramer= 133 m
Ltramez= 1.33 I

qxl_2

Map= -

11
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gxL? 254.5 x 1.337
Map=- —— =- =-56.3 kgm
8 8
g= 254.5 kg/ m

A
254.5 x1.33/2 =169

A
v 1.35m * Map= - 56 kgm = 0,056 tm

V56 /1.33 =42

127 Kg 212 K¢

12
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g x L2
Mt=
14.2
2545« 1.332
Mt=
14.2
127 212
‘ | Mt= 32 kgm )
‘ 212 127
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Calculo de armaduras

g x Oadm

Es indistinto usar una u otra formula

05 M m
h m)

14



Calculo de armaduras




Calculo de armaduras
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Armaduras minimas

W= Ho

Bst

Pr

SV.v

6.0

el yrauus
en (cm)

(D— cuantia mecanica >0,03

M= cuantia geométrica = A/B

A= seccidn de acero

B= seccidon de hormigon

BSt . resistencia del acero

BR . resistencia del hormigén

17



CIRSOC MN/m?=mega newton sobre metro cuadrado = 10 kg/cm?

DIMENSTONAMIENTO A FLEXION

Tabla 7. Valores de cllculo Br de la resistencia del hormigdn,
valores de cilculo del mdduleo de elasticidad del hor-

migdén y del acero y Bg/Bp

wwﬂ i ———. —
Clase de hormigdn H-I H-IT BR resistencia.
Tipo de hormigdn H-13 H-17 H-21 H-30 del hormigon
I
Valores de ci&lculo 2
By (MN/m2) 10,5 14 < l?rfD 23 17,5 MN/m
iy 175 kg/cm?
M&dule de elasticidad
Ep (MN /m? ) 24 000 27 500 30 000 34 000 #
M&dulo de elasticidad
del acero 210 000
Eg (MN/m? )
goeficlente de cilcu- 8s/BR
o
220 (1) 21 15,7 12,6 9,6 Bst® resistencia
Bg (420 (I11) 40 30 24 18,3 del acero
2
' MN/mT | 500 (1V) 47,6 35,7 28,6 21,7
420 MN/m?
600 (V) 57,1 42,8 34,3 26,1
4200 kg/cm?
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Armaduras minimas

A= seccion de acero
BSt B= seccion de hormigén = h x 100 cm
o= Ho
BR Bst : 4200 kg/cm?
Br : 175 kgicm?
®— 0,03 U,= A/B
4200 kg/cm? _
U= auw e giauos e = 9 = 0,03
t= 6.0 en(cm) h=1t— 2 cm de hx 100 175 kg/cm?
Y 1Y recubrimiento
/ \\ X h=4cm
b2 0,03 x 4 cm x 100 cm x 175 kg/cm?
| Amin:
,
NN 4200 kg/cm
N )
I A= 0,5cm?

19
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Apoyo: espesor de la placa plegada 0.06m
h=0.04m M= -0.06 tm A= 070 cm?®
/ﬁmin = 050 cm?
Se adoptapara: 070 cm2/m / @e cl 25 1.13  com?
Tramo: h= 0.04m V= 0.03 tm A= 040 com?
Amin= 0.50 cm?®
Se adopta para: 050 cmd/m / @Be cl 25 113 com?
Armadura en Apoyo Armadura en Tramo
0,5 x 0,056 tm 0,5 x 0,032 tm
A = = 0,70 cm? A = = 0,40 cm?

0,04 m 0,04 m

20



Analisis en el plano longitudinal
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Solictaciones, se analizan en sentido longitudinal (global)

M=q.P/E =

Luz a cubrir L= 16.6m

Carga qg= bi7 kg/m
Seccion
equivalente

zona comprimida

M= 2332 tm

h}
momento flector G
positivo

. |[1N

Armadura /
longitudinal
2xts

M=

23318

kgm 23,32 tm

He= 1.09
2xtl= 18,7
= 0.92

= 0,79

= 1262
Amin= 2,16

Cm

cme

cm2

Se adopta para: 12,62

16 & 10
A= 12,57

cm2

cm?

21
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2 2
W = bxh W = 0.187 x 1.09

W, = 0.037 m3
6 6

Verificacion de las tensiones del hormigoén

O bk = 175 kglem?® O bagm = 80 kglcm?
Wep=Wiy= 0037 M° M, = 23.32 tm
r'u"||_ 2 2
o'} = _23.32 _ B309tm* _  63.09 kg/icm
Wep 0037

Debe cumplirse que: O L<0 p=80kg/icm?

22
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Croquis de armaduras

@6 cfl 25

Hr= 1194 m

\, L= 2 66m

23
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